证券代码: 600594 证券简称: 益佰制药 公告编号: 2018-007

债券代码: 143338 债券简称: 17 益佰 01

## 贵州益佰制药股份有限公司 关于实际控制人、董事长增持公司股份的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

2018年3月8日,贵州益佰制药股份有限公司(以下简称"公司")接到公司实际控制人、董事长窦啟玲女士的通知,窦啟玲女士于2018年3月7至8日通过上海证券交易所集中竞价交易系统增持了公司股份。现将有关情况公告如下:

## 一、增持主体的基本情况

- 1、增持主体:公司实际控制人、董事长窦啟玲女士;
- 2、本次增持前窦啟玲女士持股数量为 183,317,636 股,占公司总股本的 23.15%。

## 二、本次增持股份情况

本次增持公司股份数量为 2,140,000 股,占公司总股本的 0.27%,均价 9.65元。增持完成后窦啟玲女士持股数量为 185,457,636 股,占公司总股本的 23.42%。

## 三、其他说明

- 1、本次增持行为符合《证券法》等法律法规、部门规章及上海证券交易所业务规则等有关规定。
- 2、窦啟玲女士承诺,在增持完成后 6 个月内不减持所持公司股份,并将严格遵守法律法规以及中国证监会和上海证券交易所的有关规定买卖股票。
- 3、公司将根据中国证监会及上海证券交易所的有关规定,对公司实际控制人、董事长增持的公司股份进行管理,并督促增持人员严格按照有关规定买卖股票,及时履行信息披露义务。

特此公告。

贵州益佰制药股份有限公司董事会

2018年3月9日